

ЧРЕЗ
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

ДО
ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН
СЪД

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистр	Дата
11-07-357	15-02-2016

Ж А Л Б А

От Мария Георгиева Коюва,

ЕГН

с адрес за призоваване: гр.

УВАЖАЕМИ ВЪРХОВНИ СЪДИИ,

Обжалвам в срок конкурс обявен с Решение на ВСС по протокол № 20/22.04.2015 г. обн. ДВ бр. 35/15.05.2015 г. за ОС-Варна – Гражданска колегия.

Считам, че конкурса бе проведен при нарушаване на правилата за равнопоставеност на участниците което пряко се отрази и на резултата от него.

През м.юли 2015г. заедно с други колеги от Районен съд гр.Варна направихме искане за отвод на члена на комисията М.Славов по отношение на участието му в изпита за ОС Варна-гражданска колегия поради това, че той в продължение на осем години е бил председател на РС - Варна, като в това си качество е предлагал за назначение част от кандидатите участващи в изпита, награждавал ги е и е създавал други служебни отношения с тях, но произнасяне по това искане до датата на провеждане на самия конкурс нямаше.

Липсата на произнасяне по горното ни искане за отвод стана причина около две седмици преди конкурса да направим отново искане за отвод на съдия М.Славов, като заедно с първоначалното искане направихме искане за отвод и на втори член от комисията съдия П.Петрова предвид това, че междуременно ни бе станало известно, че съдия П.Петрова заедно със съдията М.Славов са членове на един съдебен състав с родител на друг участник в конкурса с-я Ел.Карагъзова и работят съвместно по дела като първи граждански състав на Апелативен съд-

Варна. Причините да искаме отвод на двамата съдии от целия конкурс по отношение на мястото за ОС – Варна – гражданска колегия бяха, че тяхното участие би могло да създаде възможност от една страна родственика на техния колега да получи по-висока оценка, а от друга страна тези членове биха могли да повлияят на оценяването на другите участници за посоченото място така, че да не могат да се конкурират реално с оценката си. Едва при провеждането на конкурса и **без каквито и да е мотиви** посочените членове на изпитната комисия се отведоха, като това бе направено само по отношение на част от магистратите кандидатстващи за мястото в ОС-Варна. Така например по отношение на кандидата Пл.Атанасов никой от двамата членове на комисията не се е отвел и не е напуснал залата за изпитване, а същият става съдия в РС-Варна по времето когато негов председател е члена на комисията М.Славов. От друга страна при изпита на съдия Ел.Карагъзова от комисията се отвеждат и двамата ѝ членове от АС-Варна, като те се отвеждат и от изпита на съдия Цв.Хекимова.

При провеждане на изпита по отношение на мен отвод бе извършен едва в момента на идването на моя ред и реда на Любомир Нинов и единственият член който се отведе **без да изложи мотиви** за това бе съдия М.Славов, а съдия П.Петрова остана за провеждане на изпита, като тя на свой ред **не изложи никакви мотиви** защо не уважава искането за отвод и остава да изпитва и да поставя оценка.

С оглед на горното Ви моля да отмените конкурса по отношение на гр.Варна за Окръжен съд – гражданска колегия и върнете преписката на ВСС за ново провеждане на конкурс за мястото в гр.Варна.

ПРИЛОЖЕНИЕ: Препис от жалбата за ВСС и копия от искания за отводи ведно с обратни разписки получени от ВСС-2 бр.;

ДОКАЗАТЕЛСТВЕНИ ИСКАНИЯ: Моля да задължите ВСС да комплектова цялата административна преписка за проведен конкурс за гр.Варна, в т.ч. и да представи справка за подадени искания за отводи на посочените съдии, както и при кои кандидати за ОС-Варна-гражданска колегия съдиите М.Славов и П.Петрова са участвали като изпитващи и дали същите са представили мотиви за отводи.

С уважение : _____

Мария Коюва/